AVTEC S.A. Avances Tecnológicos

Quito, Marzo 30 del 2.007

Señora: Sylvia Paz

Presidenta de AVTEC S.A.

Referencia: Informe de Labores Año 2.006

De mis consideraciones.

De acuerdo a lo establecido en los estatutos de la Compañía AVTEC S.A presento a usted mi informe de labores:

- 1. AVTEC S.A. durante el año 2.006 no registró movimiento alguno dentro de su giro de negocio. No han existido sucesos extraordinarios en los ámbitos administrativos y laboral de la empresa.
- 2. La administración sugiere que como plan de acción para el año 2.007, se busque nichos de mercado que permitan a AVTEC S.A. fortalecerse como compañía o se tome una decisión sobre el futuro de la misma.

Atentamente,

Ing. Fabiola Camacho Gerente General AVTEC S.A.